

ПРОТОКОЛ

собрания жителей улицы Вараксинский бульвар микрорайона «Липовая роща» города Ижевска Удмуртской Республики по определению параметров инициативного проекта и источникам его финансирования

г. Ижевск, Вараксинский бульвар, 47 в
МАОУ «Школа «Липовая роща»

16.12.2021г.

Время проведения: 14.00-14-30

Присутствующие жители: 27 человек

Приглашенные:

- 1) Чучалина Ю.В. - помощник депутата Городской думы г. Ижевска Зюзина А.Н.
- 2) Никитина А.Н. - директор МАОУ «Школа «Липовая роща».

Собрание открывает директор школы МАОУ «Школа «Липовая роща» Алла Николаевна Никитина. - Уважаемые жители микрорайона «Липовая роща», приглашенные. Нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступили предложения. Председателем собрания избрать Поздееву Н.П., секретарем Ломаева В.А.

Предложение ставится на голосование

Голосовали: «За» - 27 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет

Решили: Председатель – Поздеева Н.П., секретарь – Ломаева В.А.

Повестка дня:

1. Информация о конкурсе инициативных проектов.
2. Рассмотрение инициативного проекта: соответствие выбранного проекта интересам жителей микрорайона и целесообразность его реализации.
3. Решение о поддержке приоритетного инициативного проекта.
4. Обсуждение вопроса о наличии правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры.
5. Утверждение суммы финансирования муниципалитета, населения и спонсоров.
6. Информация о возврате сэкономленных средств после проведения торгов.

Повестка ставится на голосование.

Голосовали: «За» - 27 чел., «Против» - нет, «Воздержались» - нет

Решили: утвердить повестку.

1 вопрос. Выступила Поздеева Н.П.

Добрый день, уважаемые жители! Сегодня мы собрались с вами, чтобы определить параметры приоритетного инициативного проекта и источники его финансирования. Те идеи, что будут оглашены сегодня, разрабатывались инициативными группами после проведения предварительных мероприятий. Наша с вами задача заключается в том, что бы рассмотреть предлагаемые инициативные проекты, выбрать среди них приоритетный, определить и утвердить размер и источники его финансирования, а также рассмотреть иные вопросы, связанные с участием в конкурсе инициативных проектов.

Предложено принять к сведению изложенную информацию.

Голосовали:

«За»-27; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

РЕШИЛИ: Принять к сведению информацию.

2 вопрос. Выступила Никитина А.Н., Черезова Н.В.

Никитина А.Н.: Уважаемые жители, теперь, когда мы решили участвовать в конкурсном отборе, предлагаю рассмотреть инициативный проект, подготовленный жителями улицы Вараксинский бульвар микрорайона «Липовая роща».

Более подробно об одном из инициативных проектов нам расскажет представитель инициативной группы Черезова Надежда Викторовна.

Черезова Н.В. познакомила присутствующих с инициативным проектом, направленным на благоустройство спортивной волейбольно-баскетбольной площадки на территории школы «Липовая роща» по адресу: г. Ижевск, Вараксинский бульвар 47 в.

Большинство жителей микрорайона поддерживают здоровый образ жизни, часто можно увидеть людей на утренних пробежках, увлеченных скандинавской ходьбой, жители часто катаются летом на велосипедах, зимой на лыжах (микрорайон расположен в парково-лесной зоне). Но для других занятий спортом, таких, как игры с мячом, площадки для индивидуальных тренировок с тренажерами нет. Хочется также отметить, что на микрорайон в 25 улиц нет ни одной спортивной площадки.

В результате реализации проекта спортивная площадка должна стать доступным и открытым оздоровительным пространством для учащихся школы и жителей микрорайона «Липовая роща». Для решения данной проблемы предлагаем благоустроить спортивную волейбольно-баскетбольную площадку на территории школы, которая находится практически в центре микрорайона. Под благоустройством понимается преобразование площадки до соответствия современным требованиям и требованиям безопасности: замена асфальтного покрытия на прорезиненное, установка новых волейбольных и баскетбольных стоек с сетками, а также установка двух-трех уличных тренажеров и детского игрового комплекса.

Качественное и современное спортивное пространство позволило бы организовывать спортивные мероприятия, досуги, индивидуальные тренировки как для жителей микрорайона, так и для обучающихся школы, привлечь подростков в каникулярный период к здоровому и активному отдыху.

Общая стоимость работ – около 1 450 000 рублей. Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Какие есть вопросы или предложения по представленному инициативному проекту?

Вопросов или предложений не поступало.

Голосовали: «За»-27; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решили: Принять к сведению информацию.

3 вопрос. Выступила Поздеева Н.П. Теперь необходимо принять решение о поддержке инициативного проекта «К здоровью все вместе» (благоустройство спортивной волейбольно-баскетбольной площадки на территории МАОУ «Школа «Липовая роща») в конкурсном отборе инициативных проектов.

Голосуют. Кто за благоустройство спортивной волейбольно-баскетбольной на территории МАОУ «Школа «Липовая роща»?

Голосовали: «За»-27; «Против»-0; «Воздержались»-0

РЕШИЛИ: Поддержать инициативный проект, направленный на благоустройство спортивной волейбольно-баскетбольной на территории МАОУ «Школа «Липовая роща».

4 вопрос. Выступила Никитина А.Н. правоустанавливающие документы на объект общественной инфраструктуры имеются. Желающие могут с ними ознакомиться.

Голосовали: «За»-27; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

5 вопрос. Выступила Поздеева Н.П. По предварительным подсчетам стоимость проекта составит 1 450 000 руб. Из республиканского бюджета предполагается запросить средства в размере —1 млн. руб., к этой сумме добавляются 15% (150000 руб.) из бюджета города Ижевска, 15% (150000 руб.) поступления от спонсоров и предложила определить денежный вклад населения – 15% (150000 руб.).

Население и спонсор готовы поучаствовать трудом и материалами в благоустройстве спортивной волейбольно-баскетбольной площадки.

Население планируют поставить дополнительную калитку для обеспечения свободного доступа населения к спортивной площадке, убрать старые волейбольные и баскетбольные стойки, вывезти металлические конструкции с площадки, убрать мусор после выполненных работ.

Спонсор гарантирует подготовить асфальтную площадку для нового покрытия (залить бетоном трещины), и подготовить площадку под уличные тренажеры.

Имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров оценен согласно калькуляциям в размере 10% от суммы с каждой стороны.

Предлагаю проголосовать: Кто за данное предложение?

Голосовали: «За»-27 чел.; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решили:

1. При общей сумме проекта 1 450 000 руб., просить республиканские средства в размере 1 млн. руб.
2. Определить вклад населения в размере 150 000 руб.
3. Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 150 000 руб., что составляет до 15% от суммы запрашиваемых средств.
4. Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 150 000 рублей.
5. Имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров составит 10% от запрашиваемой суммы.

6 вопрос. Выступила Ломаева В.А.В случае уменьшения общей стоимости проекта в результате проведения конкурсных процедур при реализации проекта, неиспользованный остаток подлежит возврату пропорционально. Это значит, что сэкономленные средства будут пропорционально возвращены во все 4 источника – в бюджет республики, бюджет МО, спонсорам и жителям.

Есть вопросы?Вопросов не поступало.

Голосовали: «За»-27; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

РЕШИЛИ: принять к сведению информацию о сэкономленных средствах.

Выступила Никитина А.Н.Уважаемые жители улицы Вараксинский бульвар, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие.

Председатель собрания _____
(подпись)

Н.П. Поздеева

Секретарь собрания _____
(подпись)

В.А. Ломаева